

Zamawiający:
Gmina Szczuczyn
Pl. 1000-lecia 23, 19-230 Szczuczyn, woj. podlaskie
NIP Gminy: 719-155-67-22
REGON Gminy: 450669766

Szczuczyn, dn. 4 grudnia 2023r.

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ

Dotyczy: ubezpieczenie majątku i innych interesów Gminy Szczuczyn; nr ref.: OG.271.1.2023

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2023, poz. 1605 ze zm.), wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ:

PYTANIE nr 1

Dot. CZĘŚĆ II – UBEZPIECZENIE POJAZDÓW MECHANICZNYCH GMINY SZCZUCZYN

Proszę o zmianę zakresu terytorialnego AC, NNW, ASS:

Zakres terytorialny ubezpieczenia obejmuje RP i obszar objęty ZK z wyłączeniem Rosji, Białorusi, Mołdawii, Ukrainy i Kosowa oraz państw i obszarów objętych sankcjami lub w których aktualnie toczy się konflikt zbrojny.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie zapisów zgodnych z obowiązującymi OWU wykonawcy wyłonionego w postępowaniu, w tym z wyłączeniem Rosji, Białorusi, Ukrainy oraz państw i obszarów, w których aktualnie toczy się konflikt zbrojny.

PYTANIE nr 2

Proszę o wykreślenie zapisu SWZ:

2.3.7. W odniesieniu do pozostałych pojazdów, za rozszerzenie obszaru odpowiedzialności o ryzyko kradzieży pojazdu i o pozostałe wyłączone powyżej ryzyka w granicach geograficznych Europy na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy i Mołdawii ubezpieczający zapłaci dodatkową (uzupełniającą) składkę w razie odrębnego zgłoszenia pojazdu w okresie wykonywania zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wykreśla w Załączniku nr 1b do SWZ zapis punktu 2.3.7.

PYTANIE nr 3

Proszę o potwierdzenie zakresu w ryzyku NNW:

Zakres ubezpieczenia obejmuje następstwa nieszczęśliwych wypadków zaistniałych w bezpośrednim związku z ruchem pojazdu wskazanego w umowie.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż w Załączniku nr 1b do SWZ w punkcie 2.2.1. określił szczegółowo przedmiot i zakres ubezpieczenia w ryzyku NNW.

Dot. CZĘŚĆ III – UBEZPIECZENIE NASTĘPSTW NIESZCZĘŚLIWYCH WYPADKÓW CZŁONKÓW OCHOTNICZYCH STRAŻY POŻARNYCH GMINY SZCZUCZYN

PYTANIE nr 4

Prosimy o zmianę zakresu terytorialnego na terytorium Europy.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia w Załączniku nr 1c do SWZ zapis punktu 4.1. na poniższy:
4.1.Zakres terytorialny ubezpieczenia: terytorium Europy.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski wykonawców, a także wyjaśnienia oraz zmiana treści SWZ stają się integralną częścią specyfikacji i są wiążące przy składaniu ofert. Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 7 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania (systemu teleinformatycznego) zmianę treści SWZ razem z wyjaśnieniami i odpowiedziami na wnioski wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

W przypadku wystąpienia sprzeczności pomiędzy odpowiedziami i wyjaśnieniami udzielanymi różnym wykonawcom, zastosowanie mają odpowiedzi, wyjaśnienia lub zmiany – odpowiednio udzielone lub wprowadzone – w terminie późniejszym.

BURMISTRZ SZCZUCZYNA

Artur Kuczyński